
Résoudre des problèmes pour faire des partages équitables

Problème n°1

Avec 6 oeufs , je peux faire 
plusieurs gâteaux au yaourt . 
Combien ?



Résoudre des problèmes pour faire des partages équitables

Réponse en image au problème n°1

Je peux faire 2 gâteaux.



Résoudre des problèmes pour faire des partages équitables 
Problème n°2

Avec 12 oeufs je peux faire plusieurs gâteaux . Combien ?



Résoudre des problèmes pour faire des partages équitables

Réponse au problème n°2

Je peux faire 4 gâteaux .


